
Τίτλος θέσης: Υπεύθυνος Προϋπολογισμού

Αντικείμενο θέσης: 

Υπεύθυνος για την κατάρτιση του προϋπολογισμού του κόμματος και των αναθεωρήσεων του, τον 
συνεχή έλεγχο της εξέλιξης των οικονομικών στοιχείων και προβλέψεων, καθώς και την σύνταξη 
αναφορών προς την Διοίκηση του κόμματος.

Τμήμα: Ανήκει στην Ομάδα Οικονομικών.

Τοποθεσία: Σε σύνδεση στο διαδίκτυο, σε συναντήσεις στα γραφεία του κόμματος.

Ο κάτοχος της θέσης θα συνεργάζεται / παίρνει κατευθύνσεις από: Συντονιστή Ομάδας 
Οικονομικών

Βασικά καθήκοντα θέσης:

Την κατάρτιση του συνολικού προϋπολογισμού του κόμματος και των αναθεωρήσεων του, τον 
συνεχή έλεγχο της εξέλιξης των οικονομικών στοιχείων και προβλέψεων συμπεριλαμβανομένης της 
καλής διαχείρισης, καθώς και την σύνταξη αναφορών προς την Διοίκηση του κόμματος.

Την ιεράρχηση των αναγκών των επιμέρους τμημάτων και μια σειρά από άλλες εργασίες για την 
υποστήριξη της Ομάδας Οικονομικών αναφορικά με την πρόβλεψη εξόδων και εσόδων από κρατικές
επιχορηγήσεις ή άλλες πηγές χρηματοδότησης σε στενή συνεργασία με την Ομάδα Χρηματοδότησης
και τον Συντονιστή Ομάδας Οικονομικών.

Να παρέχει αμερόληπτη και αποτελεσματική υποστήριξη και παροχή συμβουλών, πληροφοριών και 
βοήθειας στους διαχειριστές των Περιφερειακών Οργανώσεων (ΠΟ) αναφορικά με τους επιμέρους 
προϋπολογισμούς των ΠΟ.

Απαραίτητη προϋπηρεσία/εμπειρία: Τουλάχιστον 3 χρόνια εμπειρία στην χρηματοοικονομική 
ανάλυση.

Απαραίτητες σπουδές: Τριτοβάθμια εκπαίδευση

Απαραίτητα χαρακτηριστικά: Θετικό πνεύμα, ευχάριστο και φιλικό χαρακήρα, ικανότητα 
επικοινωνίας, συνεργασίας. Συνέπεια και υπευθυνότητα. Εξαιρετική αναλυτική και συνθετική 
ικανότητα. Ικανότητα προγραμματισμού και οργάνωσης. Πρωτοβουλία και αποτελεσματικότητα. 
Έμφαση στη λεπτομέρεια την ακρίβεια και την πληρότητα.

Ξένες γλώσσες: Αγγλικά

Απαραίτητη γνώση Η/Υ: Άριστη γνώση Η/Υ. Πολύ καλή γνώση Excel και λογιστικών 
προγραμμάτων.

Περισσότερες πληροφορίες από τον: Γιάννη Σαρρή, y  .  sarris  @  dimiourgiaxana  .  gr  
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